



家 园 共育

## 我们一直在努力

对于幼儿园来说，活动中的重中之重就是孩子们的安全问题，这也是博宇双语幼稚园每周开教师全体会议时，园长一定要讲，且不止一次讲的话题。幼儿园是孩子们集体生活的地方，作为一名幼儿教师，一颗心，从迈入幼儿园的那一刻起，一直高悬着，直到所有的孩子安全回到家，才能松口气。

安全教育作为幼儿园长期的教育内容来说，仅仅进行几个活动是不够的，它需要与日常生活有机地结合。例如，上幼儿园不可以带危险物品，小刀、弹珠、打火机等；利用听故事“宝宝走丢了”，让幼儿知道回家要等父母来接，决不跟陌生人走，也不吃陌生人给的东西；每天喝牛奶或果汁时，会请孩子们拿好自己的小杯子排好队，不挤不抢，吃饭时不嬉戏打闹、不玩勺子；上下楼梯时，小手握着栏杆有序地走。这些与日常生活紧密结合的教育方式，在保证幼儿人身安全上起到了重要的作用。

作为幼儿教师，在孩子们的安全问题上同样有心理压力。每一个宝宝都是家长的“掌上明珠”、“心头肉”，我也的确看到了每一位博宇教师的付出与努力，因为这不仅关系到幼儿的安全和健康，也关系到每个家庭的幸福和快乐。同时，我也要告诉博宇幼稚园所有幼儿的爸爸妈妈、爷爷奶奶：请你们放心，我们一直在努力！

（幼小衔接班教师 郑欢欢）

本报讯 随着课程改革的不断深入，西华县迟营乡中心校一改过去“一考定优劣”的传统教学评价模式，把“学生评价教师”引入到课改评价体系中来，注重了学生学习过程的考察，情感、态度、价值观形成轨迹的探究，关注学生合作、探究意识的形成，着力发掘学生的创造潜力，培养同学们自觉学习的能力，极大地丰富了课程改革的内涵。

# 商水 62 名校长公开承诺

## 全面提升教育教学质量

本报讯 为进一步加快全县教育教学改革，促进教育事业健康发展，全面提升教育教学质量，近日，商水县召开了全县教育工作会议，来自各级各类学校的班子成员、教师代表共计1100余人参加了会议。会议下发了《关于进一步加强学校管理工作的意见》，县教体局与62所学校签订了目

标管理责任书，对今后全县的教育工作作了总体部署。

为使各学校贯彻落实好会议精神，促进工作落实，商水县教体局特在县电视台开设专栏，要求10所县直学校、21个中心校和31名初中学校校长从教育质量、学校管理、安全稳定、廉洁自律方面提出明确目标和努力方向，特别

是针对中高招考试成绩提出了具体目标，由校长面向社会公开承诺。学年中，教体局将跟踪问效，狠抓落实；学年末，将其工作实绩与承诺目标进行比对，兑现奖惩。此举将有效推进各项工作的落实，提升全县教育教学水平，进一步开创领导满意、群众赞誉的商水教育新局面。 (戚二中)

郸城二高

## 启动“净化校园，美化心灵，创建文明校园”活动

本报讯 近日，郸城二高校团委、政教处联合举行“净化校园，美化心灵，创建文明校园”活动，各班班长、学生会干部、团干部参加了启动仪式。

校团委书记张迎同宣读了“净化校园，美化心灵，创建文明校园”活动倡议书，号召全体学生

积极行动起来，从我做起，从身边小事做起，把道德规范落实到言行上，让青春与文明同行。

为了保证活动的顺利实施，学校制定了“净化校园，美化心灵，创建文明校园”活动方案，方案包括“文明班级”评比、“文明寝室”评比、“学生满意餐饮点”评比

和“先进文明个人”评比等，并具体安排了每周的活动主题和目标。

此次活动的开展，将对增强师生文明意识、提升文明素养，促进全体学生身心健康发挥重要作用。

(刘伟)



近日，市教育局、川汇区教体局领导带领市级示范性幼儿园评估组一行，对周口市第三幼儿园进行评估验收。专家组成员通过听取汇报、查阅资料、实地察看、听课等形式，深入了解周口市第三幼儿园舍配备、管理、教育、卫生保健、幼儿发展等各方面工作，按照市级示范幼儿园评估标准和办法进行全面评估验收。验收组一行对周口市第三幼儿园园舍设施、卫生保健、安全工作给予高度评价。这次评估验收活动，标志着周口市第三幼儿园办学水平迈上一个新台阶。

(李娜 摄)

迟营乡中心校

## 在课改过程中引入“学生评价教师”机制

结合传统的期中、期末两次学生学业水平测试成绩，迟营乡中心校在全乡三至九年级广泛开展“学生评价教师”活动，就教师上课态度

是否端正、导学案编写是否符合学情、课堂教学目标制定是否恰当、课堂引导是否到位、学生课堂上探究活动是否得到了教师的及时肯定、

课堂检测是否高效等相关课改环节进行考核，综合评价全乡课改成果，真正把素质教育的精神实质落实到教育教学当中去。

(张爱民)



## “衣恋”关注贫困生 开办“慈善阳光班”

本报讯 近日，中华慈善总会与韩国衣恋集团合作共同开办的“衣恋慈善阳光班”在鹿邑二高举行开班授牌仪式。

据了解，本次“衣恋慈善阳光班”共有50名贫困高中新生得到资助，每人每年获得资助金2000元，用于必要的学习、生活支出，资助时间为3年。

授牌仪式结束后，“慈善阳光班”的学生举行了丰富多彩的主题班会活动，尽情表达他们对未来的美好期待

和对社会各界关爱的感激之情。最后，慈善阳光班的同学还向衣恋集团负责人赠送了自己亲手制作的礼物。

“我们学校一定会把慈善阳光班办好。希望慈善阳光班的同学们树立高尚的道德观与正确的世界观、人生观、价值观，要心中装着爱心，在学习生活中有着阳光般的心态，坦然面对问题和困难，要心存感恩，努力做一名传递爱心的人。”鹿邑二高党总支书记、校长罗卫东说。

(刘宏彬 文/图)

# 广告